



# SARKAD VÁROS



INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XI. ÉVFOLYAM 15. SZÁM

INTERNET-WWW.SARKADI-KONYVTAR.HU/SAJTO

2001. ÁPRILIS 13., PÉNTEK

Jelentős fejlesztések

## Májustól pszichiátriai rendelés



**A Központi Orvosi Rendelő körül aszfaltburkolat került a járdákra és a kerékpártároló területére**

„Legdrágább kincsünk az egészségünk”. Ez a mondás az elmúlt évtizedek alatt szinte közhellyé vált, de az utóbbi tíz egynéhány év alatt bekövetkezett társadalmi, gazdasági változások olyan mértékben megváltoztatták mindennapi életünket, felfogásunkat, hogy szerencsére ez a gondolat ismét felértékelődve épült vissza tudatunkba. Ennek legkésebb bizonyítékaként említhetjük a Sarkadi Város Központi Orvosi Rendelőjében megtartott hatalmas és nem várt érdeklődésre számított „Egészségnapot”, ahol kiderült: Az emberek az egészséget ma már nem csak fontosnak érzik, de létkérdésnek tartják. Annak azonban, hogy ezt a „kincset” városunk lakói birtokolhassák, visszaszerezhessék, vagy legalább megközelíthessék, komoly személyi és tárgyi feltételei vannak. Mindannyiunk öröme megújult külsővel és esztétikus belsővel fogad a rendelő bennünket, az elmúlt évben sorra került munkálatoknak köszönhetően. A gyógyítás jelenlegi lehetőségeiről, a rekonstrukciós munkálatokról és a betegeket szolgáló további tervekről kérdeztem dr. Pintér Lajost, az intézmény megbízott vezető főorvosát.

Az elmondottakból megtudtuk: 2000-ben jelentős beruházások történtek az intézmény minden részlegében, amely már igencsak időszerű volt az amortizálódás (elhasználódás) miatt. Az épület körüli burkolat felújítása mellett a háziorvosi rendelőben megtörtént a rendeletben kötelezően előírt csempézés, továbbá a vizesblokkok cseréje, valamint a linóleummal történő burkolás.

Ez alól kivételt képez a két fogorvosi és a gyermekorvosi rendelő, ahol két év múlva tervezik a nagy munkálatokat, de természetesen a tisztasági festést, mázolászt itt is elvégezték az épület valamennyi belső helyiségéhez hasonlóan. A váróteremben az esztétikusabb külső mellett (függönyök cseréje stb.) gondoltak a nyári nagy melegre is, és a hőség elviselhetősége érdekében légkondicionáló került beépítésre. Az ügyeleti szolgálati helyiségekben, amelyből a környező települések pihenőnapjai, illetve éjszakai ügyeleti ellátása is folyamatosan szerepel feladatként a festés-mázolás túl szükségessé vált a fürdőszoba felújítása és a szolgálattal összefüggésben elhasznált ügyeleti gépkocsi lecserélése is.

A járműcserével kapcsolatosan felmerült költségekhez azonban Sarkadkeresztúr kivételével a környező települések is hozzájárultak. Ezen túl a védőnő szolgálatot ellátó helyiségben végre megoldódott a teljesen elhasznált és korszerűtlen bútorzat cseréje is. Az össz beruházás költsége (a gépkocsi cseréjét is ideértve) 4 millió forint volt, amely komolyabb mértékben nem érintette a város gazdálkodását, ugyanis az összeg jelentős része az intézmény elmúlt évekbeni megtakarításából származott.

A betegellátást komolyan befolyásoló tárgyi feltételekről a főorvos elmondta: „A műszerezettség megfelel a rendelkezéseknek, sőt az intézmény és az orvosok beszerzéseinek köszönhetően jobb az országos átlagnál is.” A labor igen nagy terhet vesz le a betegekről. '99 ősze óta

(Folytatás a 2. oldalon)

## Iskolai beíratkozás

Értesítem Sarkad város lakosságát, hogy Sarkad Város Önkormányzata a **2001/2002-es tanévre** az első osztályosok beíratásának időpontját **2001. április 23-24-25-re** határozta meg.

Felhívom a tankötelessé váló gyermekek szüleit, hogy gyermekeiket az általuk kiválasztott általános iskolába beírni szíveskedjenek!

**A beíratkozáshoz a szülők vigyék magukkal**

- gyermekük születési anyakönyvi kivonatát vagy személyi lapját, TAJ-számát,
- a szülő személyi igazolványát,
- az óvoda által kiállított testi fejlettségre vonatkozó igazolást.

**Dr. Sipos Lajos jegyző**

## Szénanáthások figyelme!

**Várunk mindenkit**, akinek a tavaszi, a nyári és az őszi hónapokban visszatérő orrfolyással, orrdugulással, orr- és szemviszketéssel járó panaszai vannak **2001. április 18-án 14-16 óra között a sarkadi Tüdőgondozóba**, ahol rendkívüli, ingyenes szakorvosi ellátást és javaslat meghosszabbítást biztosítunk.

Kérjük, hogy a gyógyszeriket és a korábbi leletüket hozzák el.

**Tüdőgondozó**

## Állattartók figyelmébe!

**Az állattenyésztési támogatások beadási határideje május 31.!**

Az idő rövidsége miatt és ahhoz, hogy a támogatás feltételeit az állattartók előkészítsék és beszerezzék, szíveskedjenek **április 18-19-én, azaz szerdán és csütörtökön** a falugazdász irodában megjelenni.

**1)** Azon termelők, akik még nem regisztrálták magukat, hozzák magukkal az őstermelői igazolványukat, az adóazonosítójukat, és ha van földjük, akkor a földbejelentési papírjukat is.

**2)** A regisztrált termelők pedig az állatok bejelentési lapját azonnal átvehetik a fenti időpontban.

**Falugazdászok**

Tisztelt Földtulajdonosok, sarkadi lakosok!

## Megalakult a mezei őrszolgálat Sarkadon



**Egyelőre négyen vannak, ám hamarosan kiegészül a csapat a tervezett öt főre**

Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete 16/2001. (I. 26.) sz. határozata alapján az Önkormányzat közigazgatási területéhez tartozó földek őrzésére 5 fős mezei őrszolgálatot létesített, a Városgazdálkodási Iroda szervezeti egységén belül 2001. április 1. napjával.

Az Önkormányzat megalakította a mezei őrszolgálat megalakításáról és fenntartásáról szóló 5/2001. (II. 22.) sz. rendeletét, amit teljes terjedelmében ismertetünk Önökkel:

**1. §.**

(1) A képviselő-testület Sarkad város közigazgatási területéhez tartozó termőföldek - ide nem értve az erdőt, a halastavat, a védett természeti területet és értéket - őrzéséről az 1997. évi CLIX. törvény 16-24. §-aiban szabályozott mezei őrszolgálat létesítésével gondoskodik.

(2) A mezei őrszolgálat létesítése a külterületi és az ún. „zártkerti” földekre történik, 2001. július 1. napjától kezdődően 5 fő mezőőrrel.

(3) A mezei őrszolgálat a termőföldek őrzését, valamint a termőföldön lévő, illetve ahhoz tartozó termények és termékek, felszerelések, eszközök, műtárgyak, haszonállatok, továbbá mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonvédelmét látja el.

**2. §.**

(1) A mezei őrszolgálat megalakítási, fenntartási és működési költségek fedezetére a képviselő-testület mezei őrszolgálat (továbbiak-

ban járulékos) állapít meg.

(2) A mezei őrszolgálat megfizetésére az a földhasználó - ha ez ismeretlen - a földtulajdonosa kötelezett, akinek tárgyév január 1-jén a használatában, tulajdonában áll a termőföld.

**3. §.**

(1) A járulék éves mértéke az 1. §. (2) bekezdés szerinti termőföld után 2001. évben a terület nagyságától függően:

külterületi termőföld után 500 Ft/ha  
zártkert esetében 0-1.500 m<sup>2</sup> között: 400 Ft/ha; 1.501-3.000 m<sup>2</sup> között: 800 Ft/ha; 3.001 m<sup>2</sup> között: 1.000 Ft/ha.

(2) A járulék számított éves mértékét a kerítés szabályai szerint 100 Ft-ra kell kerekíteni.

(3) A mezei őrszolgálat megfizetése a rendelet hatálybalépésének évében, amennyiben a szolgálat működése június 30. napját követően

valósul meg, az (1) bekezdésben rögzített tételek vonatkozásában időarányos változtatást a képviselő-testület határozhat meg.

**4. §.**

(1) A járulékfizetésre köteles a járulékot félévenként, két egyenlő részletben az adóévhez igazodóan március 15-ig, illetve az adóév szeptember 15-ig fizetheti meg pótlékmentesen, az önkormányzat erre a célra nyitott számlájára.

(2) A járulék adók módjára behajtható köztartozás, a járulék beszedésére, behajtására, nyilvántartására az adózás rendjéről szóló 1990. évi CXI. törvény vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

**5. §.**

(1) A járulékfizetésre köteles első ízben 2001. május 31-ig bevallást adni a tulajdonában lévő, illetőleg általa használt termőföldről a Városgazdálkodási Iroda

(Folytatás a 2. oldalon)



**Munkaeszközük a fegyver, a távcső, a mobiltelefon és a terrepjáró motorkerékpár**



## Pecások a környezetünkért

A Sarkadi Horgász Egyesület az elmúlt szombatra környezetvédelmi napot hirdetett tagjai részére. Azt tervezték, hogy a Fekete-Körös azon szakaszán, amelyik hozzájuk tartozik, az őszi-téli szemetet begyűjtik. A felhívásra csatlakozott hozzájuk a helyi 2.Sz. Általános Iskola teljes létszámú 6. b. osztálya az osztályfőnökükkel az élen. Fél nap alatt hat kilométernyi árteret vizsgáltak át és egy konténernyi szemetet gyűjtöttek össze.

Gyűjtőszakkal támogatja az ötletet az Agrimill helyi üzeme és a konténer biztosításával a Városgazdálkodási Iroda. -s



Jelentős fejlesztések

## Májustól pszichiátriai rendelés

(Folytatás az 1. oldalról) már a komolyabb műszerezettséget igénylő vizsgálatokhoz is itt helyben veszik le a vérmintákat, ugyanis nap mint nap gépkocsi viszi a gyulai laborba a mintákat, illetve hozza vissza az eredményeket. Így az igen megterhelő utazástól, várakozástól mentesülhetnek a sarkadiak. Itt kell megemlíteni, hogy az intézmény pályázati úton nyert 1 millió forintot sürgősségi betegellátásra, amelyből egy korszerű EKG berendezés vásárlását tervezik.

A város lakóinak egészségére jelenleg 5 felnőtt háziorvos, 3 fogorvos, 2 gyermekorvos és 5 védőnő (2 üres hellyel) felügyel, amely-

ből 2 felnőtt és 1 gyermek háziorvos a teleken látja el a feladatokat. A zökkenőmentességet az ügyeleti szolgálat dolgozói, 1 ügyintéző, 2 takarító és 1 gondnok segíti még. Ide kell sorolni a maximálisan együttműködő 2 gyógyszerterápiát is. Az intézmény valamennyi dolgozója megfelelő végzettséggel rendelkezik, sőt azon túl is, hiszen egy gyermek, illetve egy felnőtt háziorvos kardiológus szakorvos, amely kapcsán lehetőség nyílik ez év második felében egy Sarkad és kistérségét is ellátó kardiológiai szakrendelés megindítására a központi rendelőkben, a magas műszerezettségi költségek ellenére. Sajnos, a fizetőkép-

esség hiánya miatt az urológiai, bőrgyógyászati és szemészeti magánrendelés megszűnt, de érsebészeti szakrendelés beindításán fáradoznak. Május 1-től csütörtökönként délelőtt és délután pszichiátriai szakrendelés fog működni dr. Fleischmann Enikő közreműködésével, amelyet a társadalombiztosítás is támogat. Így ezért külön majd nem kell fizetnie a biztosított sarkadiaknak, és kistérségünkben élőknek.

Végül megtudtam: nagy reményekkel várják a mentőállomás építését, hiszen ez szakmai téren nagyságrenddel fogja javítani Sarkad és térsége egészségügyi ellátását. **B. Széll Katalin**

Arany János Kollégium

## Hagyományörzés

Évek óta minden márciusban megrendezésre kerül az ún. Arany-hét, ami napjainkra hagyománnyá nőtte ki magát a kollégisták körében.

E hét keretein belül vetélkedőkön, szórakoztató programokon, sportrendezvényeken vesznek részt a diákok. A színes programok nemcsak szórakoztatók, hanem hasznosak is, hiszen a kollégisták műveltségi felmérő és helyesírási verseny alá is vetik magukat. Ilyenkor félreteszik a fáradtságot és játékos vidámság vesz körül mindenkit.

Mint mindig, most is megrendezték az Arany János versmondó versenyt, ahol a jelentkezőknek egy szabadon választott Arany-verset kellett előadniuk. Az általános iskolások közül az I. Sajtó Anikó, a 2. Sz. Ált. Iskola tanulója, II. helyre Vadas Julianna, az I. Sz. Ált. Iskola tanulója került, míg a III. helyezett Szabó Barbara, szintén a 2. Sz. Ált. Iskola ta-

nulója lett.

A középiskolások mezőnyében Hollósi Anita vitte el a pálmát, a következő helyen Kenéz Ágnes végzett és a harmadik helyezést Dobák Éva érte el.

Az irodalmi programok közé a szervezők ügyesen beleszőtték a sportos rendezvényeket is: volt kézilabda, röplabda és a kihagyhatatlan

foci. Az utóbbira vendégcsapatként a békéscsabai Arany János Kollégiumból jöttek diákok, akik a sarkadi kollégisták ellen játszottak, az eredmény döntetlen lett.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítványnak, hogy hozzájárulásukkal segítették az Arany-hetet.

**Jövőre együtt, ismét, ugyanitt! Tapasztó Eleonóra kollégiumi DT elnök**



## Visszatértek

## Felhívás!

A Békés Megyei Mozgáskorlátozottak Egyesületének Sarkadi Csoportjának sorsársai ezúton szeretnék felhívni Sarkad lakosságát az árvízkárosultak megsegítésére!

Bármit szívesen fogadunk, ne dobjon ki senki semmit, mi vállaljuk az elszállítását. Szükségük lehet rá embertársainknak!

Felajánlását minden kedden a fogadóórán szívesen fogadjuk.

Segítőkézségüket előre is köszönjük!

**Üdvözlettel: Petriné**

## Bérbe adják

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérleménybe adja a Sarkad, Béke sétány 3. sz. alatti 15 m<sup>2</sup>-es garázst 2001. május 01. napjától.

A pályázatot a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani 2001. április 23. (hétfő) 9.00 óráig. A garázst 5 éves időtartamra lehet igénybe venni, a minimum bérleti díj 5000 Ft./m<sup>2</sup>/év +ÁFA

Amennyiben több pályázat kerül beadásra, úgy az Önkormányzat Gazdasági Bizottságának a véleménye dönt. Több ilyen jelentkező esetén a bérleményi díj licitálás útján kerül meghatározásra.

**Műszaki és Beruházási Osztály**

## Olvasói levél

A helyi újságban 2001. március 30-i számát olvasva felfigyeltem Tóth Imre polgármester úr nyilatkozatára, melyben kijelentette, hogy Sarkad Város lakosságának bizalmáért nem fogadta el az államtitkári tisztséget. A magam és a város lakossága nevében úgy hiszem, kijelenthetem, hogy ez a nyilatkozat igazolja a Polgármester úr igazi magyar emberhez méltó magatartását.

További sok sikert kívánok. Tisztelettel:

**Kiss Sándor nótáénekes**

## Cukorbetegeknek

Értesítjük sorsársainkat, hogy következő találkozóink **április 18-án 16.00** órakor lesz az Önkormányzat tanácskozótermében, melyre szeretettel várjuk tagjainkat és az érdeklődőket.

**Program:**

- Dr. Pap Sándor kardiológus szakorvos, főorvos tart előadást

- vércukorszint mérés

- vérnyomás mérés

**Vezetőség**

## A Polgármesteri Hivatal fogadó órái

Hétfő: 13-16 óráig  
Kedd: 7.30-12 óráig  
Szerda: 7.30-16 óráig  
Csütörtök: 7.30-12 óráig  
Péntek: 7.30-12 óráig

Tisztelt Földtulajdonosok, sarkadi lakosok!

## Megalakult a mezei őrszolgálat Sarkadon

(Folytatás az 1. oldalról) által biztosított bevallási nyomtatványon.

(2) A használatban, illetve amennyiben a járulékot a tulajdonos fizeti, a tulajdonlásban bekövetkezett változást a járulékfizetéssel érintett köteles ennek bekövetkezését követő 15 napon belül bejelenteni a Városgazdálkodási Irodához.

**6. §.**

(1) A mezei őrszolgálat működésének részletes szabályait a rendőrséggel, a polgárőrséggel, illetve más szervezetekkel való együttműködés formáit az őrszolgálat Szervezeti és Működési Szabályzatában kell rögzíteni.

(2) Jelen rendeletben szabályozottakon túlmenően a mezei őrszolgálat működésére az 1997. évi CLIX. tv., a 29/1998. (IV. 30.) FM. rendelet és a 30/1998. (IV. 30.) FM-PM együttes rendeletekre vonatkozó rendelkezéseit kell tartalmaznia.

**7. §.**

(1) Ezen rendelet 2001. március 1. napján lép hatályba, kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

A rendelet alapján a közigazgatási terület öt részre lett felosztva a következő területi behatárolással:

1) Sarkad belterülete, határa: Szalontai út, kötegyáni közigazgatási határ, Fekete-Körös és a Sitkai bekötőút által bezárt terület (a B. oldali táblák és az Ökörörményi zártkertek).

2) A Sitkai bekötőút, Dobozói út, dobozi közigazgatási határ, Gyepes-csatorna, Sarkad belterület határa az Anti útig (az A. oldali táblák, a Tisztviselőkerület és a Kisteleki szőlőskertek).

3) Gyepes-csatorna, Sarkadkeresztúri út, sarkadkeresztúri közigazgatási határ, a soványhát, Csáki-szigeti terület lehatároló földutak az Almári-csatorná-

ig és a tarhosi közigazgatási határ által bezárt terület.

4) A soványhát, Csáki-sziget földúttól északra elterülő terület a sarkadkeresztúri közigazgatási határ, Kisnyék, Okány és Tarhos közigazgatási terület határolja.

5) Sarkadkeresztúr közigazgatási határa, Méhkerék közigazgatási határa a Szalontai út, Vasút utca, Sarkadkeresztúri út által bezárt terület (a C. oldali táblák és a Sánc-Nagykerti szőlőskertek).

Minden területhez egy állandó mezőőr tartozik annak érdekében, hogy a terület adottságait, a földtulajdonosok, földhasználók kiletét minél hamarabb megismerje, ezáltal intézkedéseit célirányosan az ellenőrzése alá vont területen hatékonyan végre tudja hajtani. A mezei őrszolgálat komplexitásra törekszik, így nemcsak a mezőgazdasági termények, fák védelmében nyújt segítséget, hanem a területen található eszközök, műtárgyak, mezőgazdasági építmények, földmérési jelek vagyonszámát is ellátja. A mezőőr felszerelése között a lőfegyvereken kívül telefon, fényképezőgép, esősegély csomag, motorkerékpár is található, ami szükség esetén a külterületen lévő és tartózkodó személyek segítségét, elsősegélyben részesítését, hatósági szervezetek értesítését tudják biztosítani.

Tisztelt Földtulajdonosok!

A mezei őrszolgálat települési a Városgazdálkodási Iroda Sarkad, Veress. F. u. 26. sz. (Tel.: 375-016) alatt található. Itt lehet beszerezni a rendelet 5. §-ában jelzett bevallási adatlapokat. Itt lehet személyesen vagy a jelzett telefonszámon bejelenteni a mezőőri szolgálattal kapcsolatos kérdéseiket, észrevételeiket, javaslataikat.

**Tisztelettel:**

**Városgazdálkodási Iroda**

Horgászoknak

## Idei jegyárak az Éden-tóra

A Városgazdálkodási Iroda, mint az Édenkert-tó üzemeltetője a 2001. évi díjfizetéseket az alábbiakban állapította meg.

**Napijegy:**

800 Ft + fizetni kell a kifogott halakért.

Ponty: 600 Ft/kg; amur: 600 Ft/kg; csuka: 600 Ft/kg; süllő: 600 Ft/kg; egyéb: 200 Ft/kg.

**Szezonjegy:**

március 1-től november 30-ig: 22.000 Ft. A fogható halak mennyiségi korlátozása: nemes hal 4 db/hét, naponta 2 db, egyéb hal: napi 3 kg, heti 6 kg. Az ezen felül kifogott halakat ki kell fizetni!

**Méretkorlátozás:**

ponty 250cm, amur 30 cm alatt nem vihető el.

**Kishal fogás:**

200 Ft/nap, 1 db kishalozó bottal, 200 Ft/kg kishal.

A tó nyitva tartási ideje:

március: 9-17 óráig  
április: 7-18 óráig  
május: 7-19 óráig  
június: 6-21 óráig  
július: 6-21 óráig  
augusztus: 6-21 óráig  
szeptember: 7-18 óráig  
október: 8-17 óráig  
november: 9-15 óráig  
december: 9-12 óráig

A tavon történő horgászás szabályai nem változtak. Az éves jegyet maximum 2 fő válthatja ki és akár egyidőben is horgászhat, a korlátozás kizárólag a heti kifogott hal mennyiségére vonatkozik. A napijegyek a horgászat megkezdése előtt a halöröknél kaphatók, az éves jegy a Városgazdálkodási Iroda (Veress F. u. 26. sz.) pénztárában váltható.

Kellemes pihenést és jó szórakozást kíván a

**Városgazdálkodási Iroda**

## Bartók Mozi

2001. április 16-án (hétfőn) 18.00 órai kezdettel kerül vetítésre az IRÁNY ELDORÁDÓ című színes, magyarul beszélő amerikai rajzfilm. Rendezte: Bibó Bergeron. A belépőjegy ára: 300 Ft.

## Heti programjaink:

2001. április 17. 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja.  
 2001. április 17. 16 óra: modellezők klubja.  
 2001. április 17. 17.00 óra: Röpülj Páva kör.  
 2001. április 18. 9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórja.  
 2001. április 19. 16.00 óra: modellezők klubja.  
 2001. április 20.: ruha és cipővásár.  
 2001. április 20. 15.45 óra: gyermek társastánc-tanfolyam.

Természettudományos  
5 próba

Első ízben meghirdetett versenyünk döntőjén, 2001. március 16-án a gimnáziumban 7 csapat vett részt. A versenyen a diákok tanúbizonyosságot adtak felkészültségükről biológia, kémia, földrajz, fizika tantárgyakból, illetve a tudománytörténetben mutatott jártasságukról. A résztvevő csapatok neve, tagjai, és az elért eredmények az alábbiakban megtekinthetők.

A döntő végeredménye, és a csapatok tagjai:

„Természetbarátok” 253 pont - Sarkadkeresztúri Általános Iskola. A csapat tagjai: Deli Ágnes, Török Annamária, Barna Imre.

„Newton” II. 221 pont - 1. Sz. Általános Iskola, Sarkad. A csapat tagjai: Papp Zoltán, Kiss Zsolt, Öry Balázs.

„Fecsegő Topogók” 176,5 pont - 2. Sz. Általános Iskola, Sarkad. A csapat tagjai: Juhász Ágnes Anikó, Karajos Krisztina, Sajti Anikó.

2-es Iskola Fiúk 167,5 pont - 2. Sz. Általános Iskola, Sarkad. A csapat tagjai: Kiss Gergely, Józsi Sándor, Nagy Richárd.

„Bestiák” 154 pont - Zsadányi Általános Iskola. Vaszkó Zsuzsanna, Fazekas Bernadett, Beregszászi Bernadett.

2-es Iskola Rémei 151 pont - 2. Sz. Általános Iskola, Sarkad. A csapat tagjai: Baracsi Zita, Früllich Nóra, Szabó Tünde.

„Newton” I. 138,5 pont - 1. Sz. Általános Iskola, Sarkad. A csapat tagjai: Sajti Katalin, Lakatos Ibolya, Kovács Ildikó.

Minden kedves versenyzőnek, felkészítő tanárnak, iskolának köszönjük a részvételt, és reméljük, hogy az elkövetkező tanévben is részt vesznek versenyünkön, amellyel hagyományt szeretnénk teremteni. Terveink szerint a következő évben már egész Békés megyére kiter-

jedően hirdetjük meg ezt a versenyt, ami nehezebb ugyan a versenyt, de minden biztonnal hozzájárul a színvonal javításához. Amennyiben sikert arat megyei szinten, megpróbálkozunk az országos verseny szervezésével is.

Reméljük, hogy szponzorok segítségével az értékes tudást értékes ajándékokkal tudjuk majd elismerni.

Szűcs Levente  
általános igazgatóhelyettes

## Horgász hírek

2001. április 22-én 7.30-tól kishalfogó versenyt rendez a Sarkadi HE gyermek, ifi és felnőtt kategóriában az Éden-tavon. Jelentkezni lehet a helyszínen 1/2 7-7 óráig minden egyesületi tag számára ingyenesen. 7-7.30-ig sorsolás, helyfoglalás. Kategóriánként az első három helyezett díjazásban részesül. Mindenkit szeretettel várunk.

Vezetőség

## Kábeltévét féláron!!!

Élvezze a televízió-csatornák változatos hűsvéti műsorát féláron!

Ha április 16. és május 31. között rendeli meg a kábeltelvisiót, befizeti a bekötési díj 50%-át és egy évig előfizetőnk marad, az év elmúltával a díj második felét elengedjük Önnek!

Ne hagyja ki ezt a lehetőséget, hívjon minket, s kérésére akár otthonában is felkeressük. **Akciónk részleteiről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánkban.** Cím: 5720 Sarkad, Kossuth u. 37. Telefon: 66/270-200.

(Ajánlatunk Sarkad város kábeltelvisióval ellátott területein, a meghirdetett időszakban, legalább alap programcsomagra történő előfizetés esetén érvényes. A bekötési díj második részletének jóváírása csak díjtartozással nem rendelkező előfizetők részére lehetséges.)

FiberNet Kommunikációs Rt.



## SPORT



## SPORT



## Labdarúgás

## Megyei I. osztály

## Mindig az első .... - győzelem a legnehezebb

## Sarkadi Kinizsi – Gyulavári 2 : 0 (1 : 0)

Sarkad, 270 néző. Vezette: Kiss Zs.

Sarkad: Cserháti - Kapros, Boldogh, Vass, Jakab, Klembucz A., Bende, Szelei, Abrudán, Deák F. (Bálint, Balogh (Ürmösi). Edző: Moós János.

Gyulavári: Szőke - Petruszán (Oláh), Alb, Deák Sz., Pápa, Koszta (Gyimesi), Ziembrán, Uhrin (Balla), Gutí, Számfira, Karakas. Edző: Cserháti István.

## Percről percre:

12. perc: Deák Sz. került helyzetbe, de mintegy 14 méterről csúnyán a kapu fölé lőtt.

14. perc: Deák F. távoli szabadrúgását elvetődve védte a vendégek kapusa.

17. perc: Számfira lőhetett ígéretes távolságból, ám lövése magasan kapu fölé szállt.

20. perc: Szelei lövését védi elvetődve Szőke kapus.

25. perc: Uhrin nem túl erős lövését Cserháti ügyesen védi.

28. perc: Jó támadás végén Petruszán beadását Deák Sz. három méterről a kapu fölé bombázta, igaz a partjelző közben már lest is jelzett.

30. perc: Karakas került helyzetbe a hazaiak tizenhatosán belül, ám félmagas lövését Cserháti bravúrral szögletre ütötte.

32. perc: Petruszán 18 méteres szabadrúgása elakadt a hazaiak sorfalában.

37. perc: Petruszán gyakorolhatott, a változatosság kedvéért, most kapu fölé küldte a 18 méteres szabadrúgást.

38. perc: Bálint ment el ügyesen a jobb oldalán, a belül tisztán érkező Abrudán elé továbbított, aki viszont a 11-es pontnál nem tudta jól átvinni a labdát, pedig óriási gólszerzési lehetőség volt. Talán, ha egyből próbálkozik a lövéssel.

45. perc: Abrudán jóváterte az előző hibáját - Szelei szögleténél magasan felugorva fejtelt a gyulavári hálóba. (1 : 0)

55. perc: Abrudán egy jó csel után magasan a kapu fölé lőtt.

60. perc: Abrudán kapott jó labdát a tizenhatos vonalánál, ám addig körülményeskedett - át akarta jobb lábára tenni a labdát - amíg a visszafutó védők szerelni tudták.

68. perc: Szelei szabadrúgása alig ment el a kapufa mellett.

72. perc: Abrudán jó csellel ment el a jobb oldalon, közepre adása egy kicsit meredekre sikerült, így a kivetődők kapus menteni tudott a belül érkezők elől.

85. perc: Szelei ívelt egy szabadrúgást a vendégek 11-es pontjára, Abrudán elfejtelt a labdát Alb elől, közben Szőke kapus feleslegesen mozdult ki a kapujából, így a labda az üresen maradt kapuba hullott. (2 : 0)

89. perc: Gutí szándékosan letalalta Bendét, Jakab elégtételt vett az elkövetőn, majd Számfira is bekapcsolódott a dulakodásba. Végeredmény: Jakab és Számfira piros lap, a

balhé eredeti bűnöse Gutí, pedig megúsza lap nélkül, pedig neki is járt volna a piros lap.

Nagyon vártuk már ezt a győzelmet! Az első félidő finiség még a vendégcsapatnak volt több lehetősége, de baj volt az összpontosítással, vagy éppen az utolsó passzok nem sikerültek. A félidő hajrája viszont egyértelműen a hazaiaké volt és lélektanilag a legjobbak szerezték meg a vezetést. A második félidőben már a hazaiak akarata érvényesült, bár a vendégek is igyekeztek, de igazán nagy helyzetig már nem tudtak eljutni. A védelmük viszont kinyílt és a hazaiak, ha pontosabban kontráznak, győzelmük akár nagyobb különbségű is lehetett volna.

További eredmények: Battonya – Medgyesbodzás 1 : 1, Gyomaendrőd – Kondoros 1 : 2, Körösladány – Medgyesegyháza 4 : 2, Orosháza – Szeghalom 2 : 0, Mezőberény – Méhkerék 1 : 2, Szarvas – Magyarbányhegyes 4 : 1, Tótkomlós – Vésztő 0 : 2.

## A bajnokság állása

1. Kondoros	20	13	7	-	41:20	46	pont
2. Körösladány	20	13	4	3	41:22	43	pont
3. Szarvas	20	11	5	4	48:20	38	pont
...							
14. Sarkad	20	5	2	13	24:49	17	pont
15. Gyoma	20	2	6	12	19:35	12	pont
16. Orosháza	20	4	4	12	22:51	12	pont

A félbeszakadt Orosháza – Méhkerék (0 : 0) mérkőzés pont nélkül 0 : 0 eredménnyel igazolták, ezen felül mindkét csapatot három-három büntetőponttal sújtották.

## Ifjúsági mérkőzésen

Sarkadi Kinizsi – Gyulavári 2 : 0

Gólszerzők: Szabó M., Farkas J.

További eredmények: Battonya – Medgyesbodzás 5 : 1, Gyoma – Kondoros 0 : 2, Körösladány – Medgyesegyháza 7 : 0, Orosháza – Szeghalom 3 : 3, Mezőberény – Méhkerék 3 : 1, Szarvas – Magyarbányhegyes 5 : 0, Tótkomlós – Vésztő 3 : 2.

## Hét végi program:

2001. április 15. (vasárnap)

14.30 Medgyesegyháza–Sarkadi Kinizsi ifjúsági mérkőzés

16.30 Medgyesegyháza–Sarkadi Kinizsi felnőtt mérkőzés.

## Focitábor 2001.

A Polgármesteri Hivatal és a Körzeti Diáksport Bizottság ez évben is meghirdeti a 10-12 éves fiúk részére szokásos Foci Táborát. A tábor 2001. július 16. és 22. között kerül megrendezésre - Gyomaendrődön.

Részletes tájékoztatás lapunk későbbi számában, jelentkezés 2001. május 30-ig (várható részvételi díj 8.000.- Ft/fő) - Diószegi Imre, Polgármesteri Hivatal 30. sz. szoba. Telefon: 375-633.

Egész napos sportnap a Kinizsi pályán  
2001. április 30-án (hétfőn)

## 9.00 Kispályás labdarúgás

- felnőtt kiemelt csoport - bárki nevezhető  
 - felnőtt amatőr csoport - igazoltak nem nevezhetők (kivével Gyula városi bajnokság)

- 5-6. osztályos fiúk

- 7-8. osztályos fiúk

A felnőttéknél 500.- Ft/fő a nevezési díj, mely egy ebédet tartalmaz, gyerekeknél nincs nevezési díj.

Nagypályás labdarúgás

- Kővérek - Soványak szurkolói mérkőzés

## 9.00 Kézilabda

- 5-6. osztályos leányok

- 7-8. osztályos leányok

10.00 Páros lánthez verseny

10.00 Légpuskás lövészet (10 lövés célba - 100.- Ft, egész nap a hat legjobb eredmény díjazásra kerül, egy versenyző többször is próbálkozhat)

16.00 Játékos sorverseny az öt óvoda 10-10 fős csapatai között.

Négy hintó egész nap kocsikáztatja az érdeklődő gyerekeket.

A különböző árusok egész nap a közönség rendelkezésére állnak, ezen felül lesz gyöngyfüzés, fafaragás, tojásfestés és egyéb bemutatók.

Körülbelül 18.30-19.00 óra között a sportversenyek ünneplés eredményhirdetése

20.00-20.30 Gyülekezés a Bartók Béla Művelődési Központ mellett a fáklyásfelvonuláshoz.

Útvonal: Vasút utca - Ady Endre utca - Anti út - Kinizsi pálya.

Kb. 400 db fáklya biztosítva lesz, de aki tud saját magának készíteni, a rendezők örömmel fogadják.

Kb. 21.00 Medence buli - játszik a Grund együttes.

Meghívásos Kettes-fogathajtó Amatőr  
Verseny Sarkad, 2001. május 1.

Helyszíne a MOL kút melletti sportpálya.

9.00 Csapatkapitányi értekezlet - reggeli

9.30 Ünneplés bevonulás

Ünnepi köszöntőt mond és a versenyt megnyitja: Tóth Imre polgármester országgyűlési képviselő

10.00 Akadályhajtás (hibátlan hajtók részére egyszeri összevetés)

11.00 A fűzesgyarmati Voltizs csapat bemutatója

11.30 Ebéd

12.30 Vadászahajtás

13.30 Pontgyűjtő verseny

14.30 Ünneplés eredményhirdetés, díjkiosztás

Összeállította: Diószegi Imre

## INGATLAN

Hobbi telekre vagy minibüfé üzemeltetésére alkalmas pavilon eladó. Kiss, Szalontai út 97/A.

Ságyári u. 61. sz. alatti 2 szobás, központi fűtéses, összkomfortos, kertes ház eladó. Tel.: 271-688, 06-20/3-384-599.

Ságyári u. 67. sz. alatti 2 szobás, padlófűtéses, összkomfortos, kertes ház eladó.

Azonnali beköltözéssel ház eladó Munkás u. 35. Tel.: 06-30/31-51-703.

Építési telek eladó Mátyás u. 15. Tel.: 271-301.

Ház eladó Jókai u. 88. Tel.: 270-975.

Gyulai úton ház eladó. Tel.: 271-232.

Családi ház eladó Tánicsics u. 66.

Összkomfortos kertes ház eladó Márki S. u. 30.

Új családi ház eladó Dobó u. 11.

Vár u. 5. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos ház eladó. Érd.: SKeresztúri út 24.

Cukorgyár 9/2 sz. alatti összkomfortos lakás eladó. Tel.: 06-70/21-35-114.

3 szobás, kertes, összkomfortos ház eladó. Iá.: 2,5 mFt. Tel.: 270-669 18-19 óra között mindennap.

Nagymező u. 23. sz. alatti 2 szobás ház mellékhelyekkel, nagy kerttel, sok gyümölcsfával, azonnali beköltözéssel eladó. Tel.: 06-20/315-66-33.

Béke sétány 3. II/16. sz. 2 szobás, összkomfortos lakás eladó. Tel.: 270-684, 375-781.

Eladó kedvező áron gondozott, bővíthető kis ház jó helyen. Petőfi u. 31.

## ÁLLAT

Belga lapáj + Durok kanna és magyar fehér süldő kanna búgatót vállalkozó Nagykert u. 10. Tel.: 271-169.

2 db birka eladó Honvéd u. 9/A.

Malac eladó Kálvin u. 13.

Fejős tehén borjúval eladó Vasút u. 101.

## SZOLGÁLTATÁS

Könyvelést, adóbevallás készítését vállaljuk. Tel.: 06-20/3-830-629.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása. Képeretkészítés. Tel.: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

## MUNKA

A Garancia Biztosító Sarkadi Irodája érettségizett munkatársat keres. Jelentkezni: Szalontai út 9. szám alatt. Tel.: 375-744, 375-177.

## GÉPJÁRMŰ

Trabant vonóhoroggal eladó Széles u. 5. Tel.: 271-358, 06-30/261-41-37.

4 sebességes 51-es Simson eladó Cukorgyár 22/8. Tel.: 272-036.

## EGYÉB

Régi festményt, faliorát, zsebórát, réz- és öntöttvas mozsarat, vasalót, porcelán és üvegtárgyakat, régi cserépedényeket, asztali és függőlámpát, kisméretű fateknőt, favillát és egyéb használati tárgyakat vásárolok. Tel.: 375-090, 06-20/384-39-57.

150 l-es villanybojler, kézműos kagyló, csapok, üst üstházzal, szőlőprés, 220/380 V-os Hetra hegesztőtrófé eladó. Tel.: 270-799.

Tojás eladó Dobó u. 6/A. (a padlásszobás háznál)

Nagyméretű, két részből álló franciaágy eladó Rózsa u. 15.

Nádpalló eladó Bárkás u. 2. Tel.: 270-016.

3 q kukorica, 2 db gázpallack, 3 db 4 m-es gerenda eladó Árpád u. 13.

Franciaágy, 2 db éjjeli szekrény, SHARP-UX 75 típusú fax készülék, 1 db légkompresszor eladó Vécsey u. 8. Tel.: 06-30/303-70-57.

Munkagép eladó Munkás u. 55.

5 q utánfutó, 2 db 160 W-os hangfal, 1 db 17 hetes németjuhász kiskutya kitűnő szülőktől eladó. Tel.: 06-20/3-362-477.

150 x 150-es és 90 x 150-es relaxa bronz színben, szerelvényekkel, ebédlőgarnitúra (nem bútorlap) 6 székekkel eladó. Tel.: 06-30/90-32-956, 270-834.

30 elemes kőműves állvány eladó. Érd.: Izabella u. 5. Tel.: 270-050.

Új állapotban lévő 6 db fémvázás szék (fehér) ovális asztallal eladó. Tel.: 06-30/366-70-33.

Eladó: 2 db íróasztal és szék, kétszemélyes rekamié, 7 db fémvázás szék, centrifuga, lemezjátszó, horgászbotok, szövőszék. Érd.: Szondy u. 3/A. Tel.: 375-090.

Kétszemélyes rekamié, két fotel, egy puff eladó Jókai u. 74. Tel.: 270-971.

Gumikerekes Roxa görkorsolya eladó. Érd.: 270-465.

Eladó 1 db Sihi szivattyú 220-as, ajtó, ablakok, új fenyőgerendák, négyszemélyes rekamié, 2 fotel, kis ház vízre nyúló telekkel Pacsirta u. 10. Tel.: 271-211.

Eladó fűnyíró, búza, kukorica, szivattyú. Tel.: 06-20/37-20-845, 271-550.

8 zsák fémzárolt hibrid kukorica vetőmag eladó SKeresztúri út 24.

Április 17-től kéthetente megrendelhető kettős hasznosítású napos csibe (vörös). Tel.: 271-204.

Franciaágy, 2 db éjjeli szekrény, SHARP-UX 75 típusú fax készülék, 1 db légkompresszor eladó Vécsey u. 8. Tel.: 06-30/303-70-57.

Kukorica, napraforgó, gabonafélék vetőmagjai, gyomirtó és gombaölő szereit kaphatók a Szikfolt Bt-nél (Szellőző Művek). Tel.: 375-033, 06-60/412-235.

Elvesztett szombaton egy fekete pénztárca pótolhatatlan iratokkal. Kérjük a becsületes megtalálót, hogy az iratokat juttassa vissza Béres József részére. Tel.: 270-308.

**HIRDETÉS FELVÉTEL**  
A BARTÓK BÉLA  
MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN  
HIRDETÉSEKET HÉTŐZONAP 8-16 PÉNTEKEN 8-15:30 ÓRA KÖZÖTTI ADÁSÁRÁFEL  
HIRDETÉSI LAPZÁRTA: KEDD 15 ÓRA



## TÓTH MIHÁLYNÉ

halálának 1 éves évfordulója alkalmából szeretettel emlékszik rá  
**Fekete Jánosné és Szőke Jánosné.**



## Soha el nem múló szeretettel és fájó emlékezőnk SOPRONYI KÁROLY

halálának 1 éves évfordulójára Felesége, két lánya, egy fia, veje, menyé és hét unokája



## MIXXI Gyermekruha-bizományi bébitől a kamasz méretig

Itt a tavasz, jön a nyár nézzen a szekrényébe és hozza el hozzánk gyermeke kinőtt ruháit, cipőit.

Csak tiszta, divatos, újszerű állapotban lévő ruházatot veszünk át. Babáknak, mamáknak ajánljuk üzletünkben kapható jó minőségű nadragpelenkáinkat Akciós játékvásár húsvéttól gyermeknapig 20%-os engedménnyel, amíg a készlet tart. Érdekes ajándéktárgyak, papír-írószer. Nézzen be hozzánk!



## Az Avar Vendéglő

Húsvét első napján élőzenével, piros tojással, **10% engedménnyel**, a bejáratnál **élő nyuszi** barátságával várja kedves vendégeit! **Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk a Vendéglő dolgozóinak!**



## Hétvégén nyit

a Jókai Fagyizó!

A nyitás napján **3+1 gömb ingyen!**

Nyitva: naponta 13-19 óráig!

**Piacon jól bejáratott húsbolt és élelmiszerbolt bérleti joga május 1-től kiadó.**  
Érdeklődni a helyszínen, vagy telefonon: **375-884.**



## Megemlékezés

„Minden télre új tavasz jön. Elmúl a k az álmok. De a szomorú, fájó bánat Szívembe örökre visszajárnak.”

## BOROSSÁNDOR

(Márki S. u. 38.)  
halálának 2. évfordulója alkalmából emlékezik  
**Gyászoló felesége**



## Emlékezés

## Oláh Imre

halálának 3 éves évfordulója alkalmából szeretettel emlékezik

Felesége, fia Sándor, menyé és



## GENIUS CLUB

Sarkadon, a volt Sweet Night Disco helyén **Húsvéti nosztalgia est** élőzenével április 15-én, vasárnap 18 órától. Mindenkit szeretettel várunk! Minden pénteken és szombaton **DISCO**, előtte 16 órától **TINI DISCO!**

Az Anti úti és Desseffy utcai gázcserelepipítőanyag profillal eladó. A telep bővíthető és beépíthető. Telefon: 06-30/9255-279.

**Esküvői képek**  
készítése szabadban és műteremben 66/375-398, 06-30-99-55-061  
Igazolvány és útlevelek 1 perc alatt Sarkad, Kossuth u. 10-12 sz. (a lottózó mellett)

## ALASZKA

Kőbányai:	85,- + ü
Borsodi:	95,- + ü
Soproni:	95,- + ü
Szobi almálé:	54,-
Szobi narancslé:	54,-
Arany Fekete:	179,-
Paloma kávé:	329,-
Tchibo Family:	364,-
Coop étolaj:	219,-
Csabai liszt	1 kg: 81,-
Csabai liszt 5 kg:	399,-
Tejföl:	59,-
Túró:	174,-
Trappista sajt:	1.199,-
Edami sajt:	1.199,-
Kötözött sonka:	1.149,-

## HÚSVÉTI APRÓSÜTEMÉNY NAGY VÁLASZTÉKBAN!

## Papír írószer és nyomtatvány boltot nyitunk

2001. április 17-én a Szt. István tér 3. sz. alatt (festék-bolt helyén) Nyitvatartási idő: H-P de.:7.30-11.00, du.:13.30-17.00. Szombat: 8.00-12.00

Vállalunk lakossági, valamint közületi nyomtatvány-ellátást. Az üzletben fénymásolást is végzünk A/3 méretig.

Értesítjük a lakosságot, hogy a Sarkadkeresztúri úti Csillag ABC-ben újra cseréljük a háztartási PB gázpallackot

## Ünnepi nyitva tartás

Szombat: 5.30-12.00-ig;  
Vasút utcai boltban: 5.30-15.00-ig  
Vasárnap: 7.00-11.00-ig;  
Vasút utcai boltban: 6.00-12.00-ig.  
Hétfő: zárva.

## Gratulálunk nyerteseinknek!

Áprilisban tovább folytatódik nyereményjátékunk.

**Minden kedves vásárlónknak Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk.**

**Kiskerek Kft. dolgozói**